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 «Οργάνωση Εκδηλώσεων Μνήμης της 14ης Σεπτεμβρίου» 
 

 
Σας αποστέλλουμε το πρόγραμμα εκδηλώσεων της ημέρας Εθνικής Μνήμης 

της Γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς Ασίας από το Τουρκικό Κράτος που θα 

πραγματοποιηθούν την Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου 2023 και παρακαλούμε να 

παραβρεθείτε σ’αυτές.  

 

 
 
 
 

 O Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ξάνθης 
 
 

 
          Κωνσταντίνος Κουρτίδης 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

Πρόγραμμα 

Εκδηλώσεων Ημέρας Εθνικής Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς 

Ασίας από το Τουρκικό Κράτος 

 

Με τον Ν. 2645/1998 (Π.Δ 304/2001) καθιερώθηκε η 14η Σεπτεμβρίου, ως ημέρα 

εθνικής μνήμης της γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς Ασίας από το Τουρκικό 

Κράτος. Σύμφωνα με το υπ΄αριθμ.74741/12-09-2023 έγγραφο του Υπουργείου 

Εσωτερικών, οι φετινές εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν την 17η Σεπτεμβρίου 

2023, ημέρα Κυριακή. Για τον εορτασμό της ημέρας ορίζουμε να γίνουν στην 

Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης οι παρακάτω εκδηλώσεις: 

 

                                       Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου 2023 

Ώρα 8:00. Επίσημη έπαρση της Σημαίας στην Κεντρική Πλατεία της πόλης με τη 

συμμετοχή της Στρατιωτικής Μουσικής του Δ΄Σ. Στρατού και Τιμητικού Στρατιωτικού 

Αγήματος. 

Ώρα 10.15. Επιμνημόσυνη δέηση στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Της Του Θεού Σοφίας 

Ξάνθης, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ξάνθης και Περιθεωρίου 

κ.κ. Παντελεήμονος. Θα ακολουθήσει ομιλία από την εκπαιδευτικό του 13ΟΥ 

Δημοτικού Σχολείου Ξάνθης, κα Φυτιλή Ελένη. 

Ώρα 10:45. Κατάθεση στεφάνων από τους Βουλευτές, το Στρατηγό Διοικητή Δ΄ ΣΣ, το 

Δήμαρχο Ξάνθης, τον Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ξάνθης, τον Πρύτανη του ΔΠΘ, τον 

Αστυνομικό Διευθυντή, το Λιμενάρχη Πόρτο Λάγους, το Διοικητή της Πυροσβεστικής 

Υπηρεσίας, την Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών, την Ένωση Αποστράτων Σωμάτων 

Ασφαλείας, το Σύνδεσμο Εφέδρων Αξιωματικών, το Σύλλογο Μικρασιατών Ξάνθης, 

καθώς και από όποιον Εκπρόσωπο Νομικού Προσώπου επιθυμεί να τιμήσει την 

Ημέρα Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς Ασίας, ενημερώνοντας 

έγκαιρα την υπηρεσία μας έως την Παρασκευή 15/09/2023 και ώρα 10:00 π.μ. στα 

τηλ.: 2541350111-112-103. 

 

 Τιμές θα αποδοθούν από το Δ΄ Σώμα Στρατού.  

Ώρα 18:50. Υποστολή της Σημαίας στην Κεντρική Πλατεία της πόλης με τη συμμετοχή 

της Στρατιωτικής Μουσικής του Δ΄Σ. Στρατού και Τιμητικού Στρατιωτικού Αγήματος. 

Σε ό,τι αφορά τις Ιεροτελεστίες, παρακαλείται να ρυθμίσει η Ιερά Μητρόπολη 

Ξάνθης. Τα θέματα που αφορούν την στρατιωτική παράταξη, αποδόσεως τιμών, της  

 

 



 

 

Δημόσιας Τάξης κτλ., παρακαλούνται να ρυθμίσουν οι αρμόδιες Στρατιωτικές, 

Αστυνομικές και Δημοτικές Αρχές. 

 

 O Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ξάνθης 

 

         Κωνσταντίνος Κουρτίδης 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

 Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Ξάνθης & Περιθεωρίου κ.κ. Παντελεήμων,  

  Περιφερειάρχη ΠΑΜΘ,  

  Βουλευτές,  

  Πρόεδρο και Εισαγγελέα Πρωτοδικών και Στρατοδικείου, 

  Στρατηγό  του Δ΄ΣΣ,  

  Δήμαρχοι της ΠΕ Ξάνθης, 

  Προϊστάμενο της Υπηρεσίας Πολιτικών Υποθέσεων του ΥΠΕΞ,  

 Μουφτή Ξάνθης και οι εκπρόσωποι Ξένων Δογμάτων, 

  Πρώην Υπουργοί-Υφυπουργοί Κυβερνήσεων Κοινοβουλευτικών Περιόδων,  

  Πρύτανη του ΔΠΘ,  

  Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ,  

  Πρόεδροι των Δημοτικών Συμβουλίων των Δήμων της ΠΕ Ξάνθης, 

  Επίτροπος του Ελεγκτικού Συνεδρίου  

 Περιφερειακοί Σύμβουλοι 

 Δημοτικοί Σύμβουλοι 

 πρώην Βουλευτές, πρώην Δήμαρχοι  και Νομάρχες και πρώην Νομαρχιακοί και  

Δημοτικοί Σύμβουλοι  

  Πρόεδροι Δ.Σ.  Ν.Π.Δ.Δ. 

  Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου 

 Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας, του Λιμενικού και του 

Πυροσβεστικού Σώματος εν ενεργεία, κατά ιεραρχική τάξη 

 Πρόεδροι Επιστημονικών Οργανώσεων 

 Πρόεδρο του Παραρτήματος της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Ξάνθης 

  Πρόεδρο της Ένωσης Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας  

 Πρόεδρο του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών 

 Πρόεδροι Αναπήρων και Εφεδροπολεμιστικών Οργανώσεων 

 Εκπρόσωποι Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης 

 Περιφερειακοί Έφοροι Προσκόπων και Ελληνικού Οδηγισμού με στολή 

 Πρόεδροι Επιμελητηρίων 

 Πρόεδροι Επαγγελματικών Οργανώσεων 



 Πρόεδροι Εργατικών Οργανώσεων 

 Πρόεδροι Ενώσεων Γεωργικών Συνεταιρισμών 

 Πρόεδροι άλλων Σωματείων και Συλλόγων 

 
 

 
 


